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ACTA N'08/21. l\¡unicipio l8 de Mayo, martes 09 de marzo de 2021.-
En forma semi-presenc¡al, en la Sala Prof. Alberto Caraballo y a través de la plataforma
Zoom, se reúne el Concejo presidido por la Sra. Alcaldesa Adriana Sánchez, con la
asistenc¡a presenc¡al de los/as Sres/as- Concejales: V¡ctor Gularte, Nancy Ram¡rez y
l\4ario Pan. lvlientras que de manera v¡rtual partic¡paron los/as Sres/as. Concejales:
Carmen Sosa, Davis Catalano, Jonathan lzarrualde, luis Herrera, Gabriela Santana,
l\4abel Martinez, Rosa Recarte, Món¡ca Anchen, Melisa Reyes, Rodrigo Rolón y Enrique
López.
S¡endo las 20:25hs comienza la sesión ordinaria.
Orden del día; l)- Lectura, aprobación y firma de Acta N"07/21, se aprueba 5 en 5.
2)- Lectura, aprobación y firma de Resoluciones N"020121 y N" O21121. Se aprueban 5 en
5.
3)- Presentación de Prev¡os: Concejal Victor Gularte sol¡cita agregar al orden del dia
como punto n'14 Retomar Comisiones Asesoras a través de Zoom, se vota 5 en 5.
Además, porpone incorporar como punto n'15 visualizar semanalmente las boletas de
gastos del Municip¡o, se vota 5 en 5. Concejal Nancy Ramirez solicita agregar como punto
N'16 contratac¡ón de empresa para corte de pasto en la ciudad, se vota 5 en 5. Conceja¡
Rosa Recarte agradece a los colect¡vos que partic¡paron en el evento del 08 de marzo por
el Día de la Mujer, destaca que fue un excelenle evento. Asimismo, propone incorporar
como punto n'17 so¡ución al tema del fu¡cionario tractorista, se vota 5 en 5.
4)- Permanece en el orden del día pintar las letras de la ciudad con los colores del Club
Social San Francisco - Concejal Luis Herrera. Concejal Rosa Recarte expresa que no es
bueno pintar las letras, ya que ex¡sten muchas ¡nst¡tuciones en la ciudad y todas querrán
pintarlas en algún momento. Lo que propone es decorar con TNT u otra tela, así como se

izó en el evento por el Día de la Mujer. Concejal Nancy Ramirez apoya la idea de la
ncejal Recarte. Además agrega que cada institución que desee decorar las letras, Iuego

culmine el evento o pasado un determinado t¡empo, se comprometa¡ a quitar los
de tela ya que con el tiempo se deteriora y queda desproli.io. Concejal Rodrigo

n felicita por el evento del pasado 08 de mazo. Además manif¡esta estar de acuerdo
, /n las menciones anteriores de los concejales y agrega que pintar las letras es una

.1;># ida de tiempo y dinero. Esta de acuerdo en rcalizat homenaje por el aniversario del
club pero efectuando otra actividad, no pintando las letras. Ex¡st¡endo acuerdo en el
cuerpo se decir no autorizaÍ a ninguna institución p¡ntar las lelras de ¡a ciudad, solo dar la
opción de decorar con telas. Se aprueba 5 en 5.
5)- Permanece en el orden del día denominación de calle "Longino Baute" - Expediente N'
2016-81-1440-00054. Alcaldesa Adriana Sánchez manifiesta que la denominac¡ón de
nombre para la cá¡le ya estaba aprobada en elquinquenio anter¡or, enviaron e¡ exped¡ente
para que que este concejo lo ratifique. lnforma que pasó el número de expedjente a
Canelones para que asesoren más del tema pero considera que se debería de aprobar
para poder enviarlo y asi comenzar el trám¡te correspondlente para asignar nombre a la
calle que en la actualidad se encuentra sin denominac¡ón. Concejal Rodrigo Rolón
propone dejar el expediente en secretarÍa y cuando se obtenga respuesta de Canelones
retomarlo para tratar en el concejo, lo cual se aprueba 5 en 5.
6)- Permanece en el orden del dla nola soljcitando colaboración de diversos rubros y
autorizacjón para construir baños y sede - Villa Foresti F.C Baby fútbol. Alca¡desa Adr¡ana
Sánchez menc¡ona que el predio esta destinado para la Escuela de V¡lla Foresti, se puede 

.

plantear de realizar el proyecto en la cancha de River lnforma que días atrás estuvo Luis
De l\4ello (vis¡ta no of¡cial) y planteó un proyecTd para los Baby Fútbol de la zona, ya que
solo contamos con el club de La Escuelita súgiere incoorporar a Villa Foresti F.C. Se
quedó en coord¡nar una reunión con el Director de Deportes, la cual se le va a avisar a
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cuat se aprueba 5 en 5
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l0)- Solic¡tud de materiales - L:u'!--,,^ ,r..*^-^ .^ -^n,éhá s en b.rur' sorrcrtuu --" -iÁrto rl""no' se aprueba 5 en 5'
paiar a la Dirección Geoeralde Desar 

^-rÁ ^^tÁn e/t1unesár a la D¡reccron ueoerar ut, uE-arru'-V ". ';U;;ii" cotón e/ttuzango y Dayman.
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ó¡rá""f" de Gestión Ambiental, se

se va a reiterar la solicitud Se deterr
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conceiales para que puedan participar' Concejal Nancy Ramirez sugiere se comunique al

;;ffi;; ü" ;;i" i,,o"ju"o" "" 
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cuente con

el ásoacio para la cancha traslaoar ál?'¡'s-io]Áiám"" 
'"Lornién¿a 

potenciar la cancha

nrrnde de R¡ver v realizar la * 
"*v 

iüilii'á '" üoo con""¡ur Rosa Recarte manifiesta

:"?J;":;";;"';,i;¡:""i:":'¿iitl:fu t*á::if:,m""i;X?"',",,il'"Tili:de un predio as¡ el sol¡citante l]9] u.no" el Director de Deportes para plantearlela

l,"Jlll"l'l ff,',?"'g:;"ii,'i'.3,"fii#';1x:";;;;i;"ü"il; en ra nota recibida se

?ijt"i¿fr:"rt difusión - colectivo violeta Feminista concejal Nancv Ramirez esta de

atuerdo que el Municipio realice l' oiJ"tiáí*i"¡t"J" " 
tiavés de la página de facebook v

a su vez. los concejales q'" pu"o"?"p'Ji"niüiJ """"to 
concejal Rodrigo Rolón

manifiesta que esta d" ,"u"do *n to-"álilitáoá' agrega qu" t'"y que apoyar ya que es un

colectivo que recién esta 
"or"nruno'o 

i""ug]JiJ qi" Éirvi,"i"¡pí" io declare un evento de

inlerés. concejal v¡ctor Gularte t" ""1""u1'niá ;;-;;¡" -con 
las posic¡ones de los

conceiales anteriore. y 
"*p.""u 

ou". '"JJüi"'Jn-'"" 
p"i" t"tl"*¡ónar'y apovar en todo lo

nr¡e sea oosible. mencrona que ""''i;;'""";"ü 
;;iJán tn¿" ini"¡"tl"" como ésta se

ilai. "iáu"ái 
.ó" lo solic¡iado se aprueba 5 en 5'

8l- solic¡tud de espacio ti.¡"o - c"pániiiál 
-tt¡ánÁ 

un¡oa" ntc"ldesa Adr¡ana sánchez

informa oue el Mun¡cip¡o no cuenta ci""iug* fi;üá p"'" urindarles" la propuesta esta muy

buena quizás podrian d¡rigirse a ag;;á'iJ;¡"iá" uánial para ver si pueden colaborar con

ta oetición. conceial Rosa n""un" 
"llinu"'q'""'"i "r 

ü'ni"ipio 
"ont"iá 

con un lugar habria

ouá estudiar la situación. no es * ,Jr? p"]u-r""ár"ái Por'nota. -crcnceial,Nancv 
Ramirez

áenciona que hay que celebrar ou"-ri"y" g"nt" cón esa iniciativa pero que se le

comun¡que que el Munic¡pio no 
"uJiá -i-l'üái'ñ'á p"o"r colaborar con la causa' lo

aDrueba 5 en 5.
,til- Reoaro de tramo en calle Yacui - lnes fejeira. Alcaldesa Adrlana sánchez pfopone

oase a birección General de obras con"áá üáiiá pun 
"porta 

que a su^criter¡o el mayor

oroblema de ese barrio es que todosiü rJ"iná" ¿"po"lt"n aguas.servidas a la calle y no

txiste saneamienro. concejatvictor iJiarté ágiága ir" "rcu;rpo 
tiene la-responsabilidad

de atender todos tos reclamos qr" ,íür*"",iLí"ne realizar recorrida para observar la

zona. concejal Nancy Ramirez t"'iiá"i"- J"i"iiá ácuerdo con la recorrida propuesta

oero que vayan concejales a" toou""iá"'rináá" politicas Luego de discutido el tema se

determina pase a oirecci¿n ceneral áeñ¡iu"ltiist" ¿"1 l'g"r por parte de concejales se

?3ilt3'1"'ifiu;" refus¡o peatonal v reparación de calle Arap-ev - vecinos de san

Fráncisco. Atcatdesa tdriana sencnel pó;n'J'iu""á oii"""¡on Géneral de obras por el

.-narn rlp ta ca e Araoev u or"o" án 
-rtfia, 

pendiente el refugio solicitado ya que se

L",'E;;;":ilffi;'¿Üó'pá Lá p.op'""óte- aprueba 5 en 5

l4)- Retomar comision"" n"""o'"t IIi"'* ¿Jz""t - C-""ial Victor Gularte Teniendo
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FOLTO 19

en cuenta la adquisición de ta licenc¡a Zoom, propone comenzar nuevamente con las

Comisiones Asesoras a la brevedad, lo cual se aprueba 5 en 5.

l5)- Visual¡zar semanalmente las boletas de gastos del lvlunicipio - Concejal Victor

Gularte. Por acuerdo en el cuerpo se decide observar semanalmente las boletas de
gastos realizados por el Munic¡pio, se aprueba 5 en 5.
i6)- Conhatación de empresa para corte de pasto en la ciudad - Concejal Nancy

Ramirez. Agrega que se debería acelerar el trámite para contratar alguna empresa, ya

que si el tje.mpo pasa se vuelve más compl¡cado y costoso real¡zar el trabajo. Manifiesta

no ser una decis¡ón solamente de la Alcaldesa, sino de todos los concejales votar la
ejecución del trabajo. Concejal Mar¡o Pan menciona que puede contratarse a Uruguay
Tiabaja para ahoriar los recursos f¡¡itos que posee el Mun¡cip¡o. Alcaldesa Adriana

Sáncñez informa que el programa de Uruguay Trabaja se encuentra atrasado, puede

demorar un mes, qu¡nce dias o una semana en comenzar. Cuando se coordine reunión

con los representantes de d¡cho programa se va a saber con exact¡tud el comienzo'
Conce.ial Rosa Recarte expresa que los empleados de Uruguay Trabaja se encuentran

restringidos en muchas tareas, hay que asesorarse que si y que no pueden realizar.

Además, se encuentra de acuerdo con la contratación de una empresa para cortar el

pasto, independientemente del presupuesto, porque considera que es algo necesario para

mantener la ciudad limpia y tiene en cuenta que el dinero pÚblico esta para mejorar la

m¡sma. Concejal Mario Pan manifiesta ser uno de los que Guida e¡ dinero público y como

esta la pos¡bilidad de contratar Uruguay Trabaja quizás lleva un poco más de tiempo pero

se pude ahorrar los recursos del Municipio. Concejal Victor Gularte expresa que si el

dinero esta disponible hay que solicitar presupuestos y real¡zar la contrataciónJO .-
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correspondiente, ya que Ia jomada laboral de Uruguay Trabaja es bastante reducida para

§barcar todo el trabajo que hay que real¡zar. Concejal Mónica Anchen agrega que el
inero público es de todos y la prior¡dad en el momento es el pasto ya que es la visión de

c¡udad. Concejal Nancy Ramirez comun¡ca que cree estar en conocimiento de que
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[.,ruguay Trabaja tiene costo, será inferior al de una empresa dedicada al corte de pasto,

pero de todas maneras esta sal¡endo dinero y el trabajo se real¡zaria a largo plazo.

Concejal Victor Gularte solicita consultar con las empresas que ya presentaron
presupuestos si s¡guen s¡endo ¡gual o sufrieron mod¡flcaciones. Concejal Nancy Ram¡rez
propone publicar en redes sociales los requ¡s¡tos que deben cumplir las empresas para
poder contratarlas, así se logran conseguir más presupuestos.
Luego de discutido eltema, se decide presentar presupuestos lo cual se aprueba 5 en 5.

l7)- Solución al tema del funcionar¡o tractorista - Concejal Rosa Recarte. lvlanifiesta que

los funcionarios tiene derechos y obl¡gac¡ones, para reclamar sus derechos debe cumplir
con sus obl¡gaciones, no es el caso del funcionario en cuestión. El m¡smo recibe una

compensación por ser tractorista pero pasa certificado. Propone realizar una resolución
para quitarle la compensación que recibe, y apoyar a la Alcaldesa para que no cargue el
problema sola. Concejal Victor Gularte se encuentra de acuerdo co¡ lo propuesto por la
concejal Recarte y agrega que no esta bueno mientras él este en su casa (más allá de los
problemas de salud) se encuentre cobrando la compensac¡ón siendo que en el Municipio
están realizando el trabajo que le correspond¡a s¡n n¡nguna contrapartida. Concejal Nancy
Ramirez opina que como concejo debería de pasarse a qu¡en correspond¡era y aclarar
que se solicita e¡ cambio de funcionar¡o ya que perjudica en la gestión del cuerpo porque

al certificarse se debe contratar empresa para que corte el pasto. Luego de discut¡do el
tema y existiendo conformidad en la formació! se dec¡de asesorarse y ver como proseguir.



FOLIO 2(i

Slendo las 23:00hs finaliza Ia ses¡ón.
Pró)( mo concejo, marfes 16 de marzo de 2021, sesión ordinaria. LA PRESENTE ACTA SELEE. OTORGA Y F¡RM]A EN EL I\IUNICIPIO 18 DE [/AYO;i 16 ¿1" Áiil ¿' ZOZI, tIQUE OCUPALOS FOLIOS 17, .1B,tgy20.
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